

Что подарить ребенку на Новый год ?

Начинается время подарков, которое дети ждут с нетерпением и радостью, а родители с некоторой долей сомнений. Как сохранить волшебство праздника, подарить малышу счастье исполнения желаний, но не превратить при этом квартиру в склад игрушек?



1. И малыши, и дети постарше с завистью смотрят на многие настоящие, взрослые вещи. Подарите ребенку вместо игрушки фонарик, замок с ключом, маленький молоток, лупу, скалку и формочки для печенья, совок и щетку для уборки, пакетик семян, другой предмет, отвечающий его интересам и стремлению к самостоятельности и значимой деятельности. Доставляют радость вещи, решающие детские проблемы – поясная сумка (к штанам без карманов), табуретка-подставка.

2. Ищите многофункциональные игрушки, которые могут стать всем, чем угодно, пригодятся в любой игре. Мне, как маме мальчика, кажется, что нет ничего лучше конструкторов и кубиков.

3. Игрушки не обязательно покупать. В ваших силах исполнить любое желание крохи. Например, подарить ему любимого героя забытой книжки, или выдуманного персонажа, или механизм, удовлетворяющий самому сложному ТЗ. Возможно, вы не умеете шить, вязать, выпиливать лобзиком. Но уж склеить поделку из картона под силу любому взрослому. Самоделные игрушки - не только выражение любви и заботы, но и важный урок малышу, что можно быть не только потребителем с жалобным “купи”, но и творцом, самостоятельно реализующим свои мечты.

4. Замечательный подарок – настольная игра в комплекте с вашим временем. Это одно из лучших семейных развлечений, приятный для всех способ общения и неиссякаемый источник позитивных эмоций

5. Детям всегда нужны материалы для творчества. Конечно лучше, если это будет не обыденные коробки с красками и пластилином, а что-то особенное, праздничное – клей с блестками, самоклеящиеся стразы, цветные перья, фигурный дырокол, бумага с узорами, всевозможные наклейки.

6. Есть маленькие, простые игрушки, доставляющие детям необыкновенную радость. Это мыльные пузыри, сверкающие волчки, летающие пропеллеры, шары-трансформеры, каучуковые мячики и прочие забавы. Не стоит измерять

ценность игрушки ее ценой.

7. Многие считают, что одежда или посуда неподходящий подарок для ребенка. Но дети нередко думают иначе, и рады получить платье как у принцессы или тарелку с изображением любимого персонажа.

8. Ребенку постарше можно придумать нематериальный подарок – поход в театр, цирк, детский игровой центр. Узнайте, о чем он мечтает помимо игрушек – может быть в ваших силах исполнить это желание.

9. Детям не принято покупать дорогие, хрупкие вещи. Но обязательно ли разобьет, испортит ребенок прекрасный предмет, поразивший его воображение? Или все-таки научится беречь и хранить красоту фарфоровой статуэтки и не потеряет драгоценный минерал?

10. Ко всем праздникам и просто так дарите хорошие детские книги. Потому что под каждой обложкой – знания и открытия, вопросы и ответы, целые миры, куда уносит фантазия, и любимые герои, которые надолго занимают свои места в детских играх.

